

Avizat: *14 Bulat*
Ministerul Educației și Tineretului
al Republicii Moldova

24 " *octombrie* " 2008



REGULAMENTUL DESFASURARII CONCURSULUI NAȚIONAL

“edUKation”

Perioada desfășurării : 15 – 30 Noiembrie 2008

Organizatori : Centrul de Asistența Educatională Excel-Consulting (Moldova)
Instituția de învățământ Privat Liceul Columna (Moldova)

Parteneri: Ministerul Educației și Tineretului al Republicii Moldova;
INTO University Partnerships (Marea Britanie);
GLOBAL EDUCATION ALLIANCE Ltd (Elvetia);
ALPINE Center – The Swiss Business School (Grecia)
IBS – International Business School (Ungaria).

Bulac
N.L.

coordonat
N.V.

Cap. I OBIECTIVELE CONCURSULUI

Obiectivul concursului este de a stimula competitivitatea elevilor talentați și de a oferi posibilități extinse de manifestare și demonstrare a propriilor dexterități în domeniul lingvistic și cel al științelor reale.

Cap. II PROBE DE CONCURS

Concursul oferă condiții egale și non discriminatorii și este deschis pentru participarea tuturor elevilor din Republica Moldova la una din cele două categorii enunțate mai jos:

Categoria I – Științe (fizica + chimie + matematica) – în limba engleză.

La această categorie se pot înscrie liceenii claselor a XI-a și a XII-a cu nivel mediu sau avansat de posedare a limbii engleze.

Pentru această categorie, testul include itemi **la toate disciplinele școlare sus-numite.**

Categoria II - Limba Engleză.

La această categorie se pot înscrie elevii claselor a X - XII-a cu abilitati lingvistice avansate.

Cap. III CONDITII DE PARTICIPARE

- Concursul este organizat pentru elevii cu nivelul avansat de posedare a limbii engleze din clasele X - XII pentru categoria „Limba engleza” și XI - XII - pentru categoria „Stiinte”.
- Participarea la concurs este benevolă și gratuită.

Cap. IV DESFASURAREA CONCURSULUI

Concursul se va desfășura în trei etape, prin aplicarea probelor (testelor) scrise. Testele și baremele de corectare vor fi elaborate de către INTO University Partnerships în limba engleză.

Etapa I – Inregistrarea pentru participare.

La această etapă elevii interesați de a participa la concurs vor completa **Formularele de participare** și le vor transmite organizatorilor concursului prin e-mail, Fax, posta sau la telefon.

Anunțul despre concurs va fi afișat pe panoul de informații al instituției.

Data limită de înscriere la concurs este stabilită 12 noiembrie 2008.

În decurs de 5 zile de la recepționarea formularului de participare, elevii vor primi invitația pentru participarea la etapa regională conform categoriei la care s-au înregistrat.

Etapa II – Etapa regională.

Se va desfășura la una din instituțiile de învățământ în centrul regional (Bălți, Cahul, Chișinău, Comrat). Candidații se vor prezenta la concurs având cu sine Invitația și un Act de Identitate. Data, ora și instituția în care se va desfășura concursul vor fi indicate în Invitație. Concursul se va desfășura simultan pentru ambele categorii.

Timp alocat pentru performarea testelor:

- Categoria Limba Engleza – 60 minute
- Categoria Stiinte – 180 minute

Rezultatele etapei a II-a vor fi anunțate în a 4-a zi după desfășurarea concursului, iar învingătorii etapei a II-a vor fi invitați pentru participarea la etapa finală.

Etapa III – Etapa finală.

Etapa finală se va desfășura la Instituția de Învățământ Privat Liceul „Columna”, Chișinău. Candidații se vor prezenta la etapa finală având cu sine Invitația și un Act de Identitate. Cazarea și alimentarea participanților și însoțitorilor din afara mun. Chișinău va fi asigurată de către organizatori (la solicitare). Cheltuielile de transport le suportă participanții la concurs.

Concursul se va desfășura simultan pentru ambele categorii.

Timp alocat pentru performarea testelor:

- Categoria Limba Engleză – 60 minute
- Categoria Științe – 180 minute

Rezultatele concursului vor fi anunțate de către Juriu în următoarea zi după probele de concurs, în cadrul **Ceremoniei de Premiere**, la care sunt invitați toți participanții etapei finale.

Cap. IV JURIUL SI EVALUAREA LUCRARILOR

Membrii juriului:

Etapa regională:

5 persoane (2 specialiști de limba engleză, câte un specialist de fizică, chimie, matematică) selectați de către organizatori.

Etapa finală:

3 reprezentanți ai INTO University Partnerships;

1 reprezentant al IIP Liceul „Columna”

1 reprezentant al Centrului de Asistență Educațională Excel-Consulting

Evaluarea lucrărilor se va face în baza testului tip „alegere multiplă” prin acordarea punctajului în cazul răspunsurilor corecte.

Cap. V. PREMII

Premiul Mare - Bursă pentru un an de studii pentru program pre-universitar (Foundation) la Newcastle University (Marea Britanie), oferit de INTO University Partnership, - se oferă învingătorului categoriei „Științe” (Science).

Premiul II – Burse parțiale de studii pentru program universitar la IBS – International Business School (Ungaria) și ALPINE Center – The Swiss Business School (Grecia);

Premiul III - Cursuri de limbă engleză cu durata de 2 - 3 săptămâni în timpul Vacanțelor în Marea Britanie;

Alte premii: manuale și materiale didactice, alte cadouri de valoare etc.